

敲定热身赛 考察重点球员

国足备战40强分成两阶段

马来西亚队变成缅甸队 ■

40强赛开战前,中国队肯定要安排热身赛,一为适应比赛,二是检验备战效果。但是到底和谁过招,中国足协在抽签结果出来前,一直都没有最终敲定。究其原因,一方面中国足协想等待抽签结果出炉后,在联系热身对手时会更有针对性,另一方面是主帅里皮认为今年联赛赛程比较紧密,作为各队核心的国脚们身体状态普遍比较疲劳,为此银狐甚至考虑是否还需要安排热身赛。针对这一情况,中国足协调整了联赛赛程,以此保证不参加亚冠联赛的多数国脚有足够的休整时间,免除里皮的担忧。40强分组抽签前,马来西亚足协主动提出8月29日到中国与中国队打一场热身赛,里皮最终认可了这样的安排。

没想到分组抽签结果揭晓后,马来西亚足协致函中国足协,表示由于他们小组赛的对手与此前的预期差异较大,希望将原计划8月29日与中国队的热身赛推迟到10月5日进行。经过研究,中国足协认为这样更改后对于国足备战40强赛意义已不大,因此决定放弃与马来西亚队的这场热身赛。

缅甸足协随后致函中国足协,希望在8月底与中国队进行一场热身赛,并且缅甸足协希望能在中国设立赛前训练营,原来缅甸队9月5日要到乌兰巴托,与蒙古队进行40强赛第一轮的比赛。目前缅甸没有直飞航班,只能先从缅甸到北京,然后再从北京飞往乌兰巴托,因此缅甸足协决定将赛前训练营设在北京,在此期间也希望和中国队打一场热身赛。加上缅甸队9月10日将在主场迎战日本队,因此他们这场热身有较强的针对性。

双方经过协商达成一致,确定8月30日在香河基地内安排一场热身赛。虽然原本中国队想安排一场公开赛,地点选择在天津的水滴体育场或廊坊的河北华夏的主场,但因故未能达成一致,最终中国足协退而求其次,将中缅热身赛安排在香河国足基地内举行。



香河练完前往广州 ■

随着中缅热身赛的计划确定,意味着中国队8月针对亚洲40强的备战将在北京展开。不过,北京并不会作为中国队主场的备选城市。中国队40强的主场仍会放在广州,因此国足在北京的训练和中缅热身赛后,全队将前往广州继续备战40强赛首场和马尔代夫队的赛事。按计划,中国男足8月的40强备战计划分为两个阶段,先后在北京与广州完成备战。由于广州恒大与上海上港队将分别出战8月下旬的亚冠联赛1/4决赛第一回合比赛,因而中国男足计划8月24日重新集中,此前3天,足协杯将战罢半决赛的两场比赛,在这期间所有国脚

本报综合消息 2019年世预赛亚洲40强赛抽到好签后,中国男足为确保小组出线,针对亚洲40强的备战计划紧锣密鼓地全面铺开。7月27日,缅甸足协正式宣布,缅甸队将在8月30日和中国队在河北香河国家训练基地进行一场热身赛。这场比赛也将是中国男足在40强赛首场比赛前唯一一场正式热身赛。

里皮还在考察球员 ■

亚洲40强备战计划基本敲定,但针对国脚的具体人选,主帅里皮至今仍在观察之中。

根据计划,里皮团队将在8月底展开的集训前,才会敲定新一届中国队的集训名单,在这之前,里皮团队都在考察所有国内球员。上周末国足助教马达洛尼就出现在广州恒大与北京人和比赛的现场。从目前恒大人员情况看,他们仍可能是国脚大户。近日,恒大主帅卡纳瓦罗向里皮推荐了球队二号门将刘殿座,他有可能与曾诚一道入选新一届中国队,在其余国脚人选中,如果埃尔克森完成了入籍手续,那么,他能否出现在新一届中国队中自然值得期待。

都将在重新集中前得到休整。8月24日中国队再到北京集中,参加国足集训。征战亚冠联赛的两家俱乐部的国脚将不参加这一期间的中国队集训。

中国队第二阶段安排在广州。全队抵达广州后,先前参加8月27日与28日两场亚冠联赛1/4决赛第一回合比赛的上港与恒大国脚,将在休整3天后到中国队报到。从这个时间表安排看,中国队备战9月10日客场与马尔代夫队的比赛,实际上是从9月1日才开始。中国队在广州进行一周的集训后,球队将从广州出发前往马累,为9月10日的40强首战进行最后的冲刺。

此外,里皮一直关注着武磊在西甲的表现。在今年年初亚洲杯期间,武磊肩部受伤,但为了不影响中国队比赛和转会西班牙人俱乐部,当时他选择保守治疗。去年西甲联赛结束后,武磊在巴塞罗那格伦迪瑟斯大学医院进行了左侧肩锁关节手术。在7月21日3比1战胜法乙球队朗斯的比赛中,替补登场的武磊复出亮相,并且制造了一个点球,这让里皮非常高兴,对于国足锋线来说,武磊是一位不可或缺的关键球员。

综合目前各方面情况,中国队备战亚洲40强赛的工作全面步入正轨,为9月10日客场首战马尔代夫队,里皮和中国队均已做好了准备。

成龙施瓦辛格
对决《龙牌之谜》

本报综合消息 昨日,电影《龙牌之谜》发布“拨云去雾”版角色海报。在此前发布的预告片中,成龙与施瓦辛格大打出手,而本次海报中成龙亮出“龙爪”、施瓦辛格紧握利剑,似乎要将对决进行到底。随着七位主演角色曝光,正邪双方均集结完毕,一场光明与黑暗的较量将在8月16号正式拉开帷幕。

在电影《龙牌之谜》中,成龙饰演的白魔法师丢失了龙牌,被关进了异国他乡的伦敦塔。这座监狱不仅有来自东方的神秘魔法师,还有不以真面目示人、身份成谜的铁面人。而施瓦辛格的角色恰好是监狱的典狱长,并且他还立下一条特殊的规则:只要能够打败他,便能重获自由。白魔法师为了寻找龙牌逃出监狱,与典狱长的对战自然是在所难免。

海报中,成龙以独特的“龙爪”之势呈现出攻击的姿态,彰显十足大师风范;而另一边,施瓦辛格紧握佩剑一脸严肃,似乎随时都能拔出利剑开启战斗模式,阻止白魔法师逃离。

《古田军号》
与高校线上联动

本报综合消息 由陈力执导的重大革命历史题材电影《古田军号》将于8月1日在全国公映,影片以时代化语境对望历史,集结演员王仁君、王志飞、刘智扬、张一山、胡兵、孙维民、李幼斌共同组建“红色男团”,再现90年前革命先驱燃烧青春与热血的峥嵘岁月。

日前,影片与百所高校线上联动,展开以“对望90年前热血青春”为主题的线上活动,在校园微博、微信公众号等平台为《古田军号》点赞、向古田会议精神致敬,掀起一波红色浪潮。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

山东6656万巨奖得主现身 选号技巧曝光!

7月21日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2019084期开奖。当晚全国中共出双色球一等奖15注,单注奖金5979203元,山东省潍坊彩友通过两张自选彩票独自包揽其中11注一等奖,当期中奖数量居全国榜首!

由于2张中奖彩票均采用了复式投注,因此加上其它奖项的奖金,奖金总计66561543元!这既是今年山东福彩最大奖,也是2004年双色球上市后山东省福彩历史第二大奖(全省福彩历史第一大奖为2012年青岛彩友中得的1.149亿元大奖)。

实锤 两张彩票为1人购买

大奖花落彩站,销售员刘光芹夫妇可能是除了中奖彩友外最开心的人。刘光芹说:“虽然中奖的并不是自己,但是却由衷地替中奖彩友感到高兴。昨晚查询到开奖结果后,我跟我对象都懵了,从事彩票销售这么多年来,一直盼望

淡定 奖金全由妻子支配

据木先生介绍,他是一位不折不扣的双色球铁杆粉丝,从双色球刚上市就开始玩彩票,而且几乎期期不落,是福彩的忠实粉丝。“我从开始买双色球到现在,遗漏没买的期数不超过10期,而且我以前除了一等奖其他的奖项都中过。”

木先生介绍,虽然自己平时喜欢研究双色球走势,但在7月21日,两张彩票选号只花了他十分钟的时间。木先生解释说:“我一直都比较关注双色球的开奖走势图,从前段时间开始我就着重关注蓝球的重号,这期非常看好蓝球3直落,而后根据红球走势先确定了1组‘9+1’号码,由于看着非常有眼缘就果断打了10倍。之后思考了几分钟,感觉这组号码越看越像能中大奖的样子,又添加了3个号码凑了一张12+1的复式,与之前的投注组成‘双保险’。之所以这期投入远超平时,主要是因为最近生意不错,运气挺好,就想尝试着抓住一时的灵感,假如没有中大奖,今后还是要像往常一样理性投注。”

在得知自己缔造了潍坊福彩的个人最高奖金新纪录和山东省福彩历史第二大奖的记录时,木先生平静地表示,自己无心创造什么记录,只是在自己的经济能力范围内坚持玩彩票,彩票对自己而言只是生活的调剂品,能中奖固然开心,即使不中奖也不会气馁。既然无意之中获得了福彩的巨大回馈,自己与福彩的缘分还要继续延续下去。

谈到如何处置这笔“年度最佳”的奖金,木先生说:“现在全家人都知道我中了大奖,我打算留一部分存银行定期准备养老,但是还是得听媳妇的,全都由她做主。”

在这里,小编提醒广大彩友,彩票是一个机会游戏,玩彩票需要根据自己的经济情况量力而行,细水长流,快乐玩彩,理性期待。